
 
2010/09/13 国家Ⅰ種等 中央省庁合同業務説明会 参加者アンケート集計結果（回答数 38） ジュリナビ運営事務局作成 

 

1 性別                                2 年齢層 

男性

39%

女性

58%

未回答

3%

       

26歳未満

47%

30歳未満

40%

35歳未満

5%

40歳未満

0%40歳以上

3%

未回答

5%

 

 

 

3 就業経験の有無                            

有

3%

無

97%

未回答

0%

        



 
4 大学院名                              4 属性 

早稲田 5
慶應義塾、千葉、東北 3
一橋、上智、大阪 2
横浜国立、岡山、学習院、関西学院、京都、駒澤、
駿河台、神戸、専修、創価、大宮、中央、東京、法
政、名古屋、立教

1

未回答 2

       

1年生

16%

2年生

21%

3年生

5%

法科大学院

修了生
37%

その他

0%

未回答

21%

 

 

 

 

 

問 1 本日はどちらから参加されましたか。【自由記入】          問 2 この中央省庁合同業務説明会を何でお知りになりましたか。【複数回答可】 

東京都 12
神奈川県 9
千葉県 5
埼玉県 3
大阪府 3
愛知県 1
茨城県 1
岡山県 1
宮城県 1
未回答 2

       

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ジュリナビのホームページ

人事院のホームページ

ジュリナビのメールマガジン

その他

大学のホームページ

各府省のホームページ

友人等

メールマガジン

受験雑誌

未回答

 



 
                                          その他：インターン、大学の掲示板、学内掲示、大学からの通知 

問 3 国家公務員を志望しようと思ったのはいつ頃ですか。【回答は一つ】  問 4 公務員試験や各府省に関する情報をどのようにして入手していますか。 

【複数回答可】 

大学入学前

3%
大学1年

3%

大学2年
3%

大学3年
（4～7月）

0%

大学3年
（8～12月）0%

大学3年
（1～3月）

0%

大学4年
3%

大学卒業後

10%

大学院1年
10%

大学院2年
21%

大学院3年
8%

大学院卒業後

29%

今のところ

志望はない
10%

       

0% 20% 40% 60% 80% 100%

人事院ホームページ

ジュリナビホームページ

各府省ホームページ

各省庁パンフレット

ジュリナビメールマガジン

中央省庁セミナー

各府省主催の業務説明会

霞が関OPENゼミ

大学主催就職ガイダンス

人事院パンフレット

霞が関特別講演

先輩を訪問

受験雑誌

公務員予備校

その他

女子学生セミナー

人事院メールマガジン

未回答

 

                                   その他：インターンシップ、知人・友人から。 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

問 5 中央省庁合同業務説明会で知りたい（関心のある）情報は何ですか。問 6 平成 24 年度から予定している採用試験の見直しについて知っていますか。 

【複数回答可】                               【回答は一つ】 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

各府省の求めている人材

各府省の仕事内容

各府省の採用予定

国家公務員の役割

各府省の人材育成

キャリアパス

給与、勤務条件

転勤、外国勤務の状況

その他

未回答

       

知っている

92%

知らない

8%

未回答

0%

 

 

問 7 本日説明を聞いた府省名【自由記入】              問 7 受験を考えている区分【回答は一つ？】 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

法務省

警察庁

防衛省

人事院

金融庁

環境省

公正取引委員会

国税庁

未回答

       

0% 20% 40% 60% 80% 100%

法律

未定

行政

その他

経済

未回答

 

                                  その他：～H23 は新司合格者対象の試験、H24～は法務区分 



 
問 8 本日の中央省庁合同業務説明会の満足度をお伺いします。 

（1）得たい情報【回答は一つ】                    （2）各府省の職員の対応【回答は一つ】 

十分満足

26%

満足

58%

普通

5%

少し不満

3%

不満

0%

未回答

8%

       

十分満足

53%
満足

29%

普通

8%

少し不満

0%

不満

0%
未回答

10%

 

 

 

（3）時間配分【回答は一つ】 

十分満足

24%

満足

45%

普通

16%

少し不満

5%

不満

0%
未回答

10%

 

 



 
問 9 公務や公務員に対する厳しい批判がありますが、これらは申込みや  問 10 国家公務員試験を受験する場合、何に関心がありますか。【複数回答可】 

受験に当たって影響を与えますか。【回答は一つ】 

全く影響はない

45%むしろ

やる気が増す
42%

若干迷う

一因となる
10%

かなり迷う

3%
そ

の

他

0%

未回答

0%

       

0% 20% 40% 60% 80% 100%

国家Ⅰ種試験

経験者採用試験

国家Ⅱ種試験

任期付採用

特に関心がない

未回答

 

 

問 11 「国家Ⅰ種試験」を目指す場合、いつ頃受験を予定していますか。  問 12 次回の中央省庁合同業務説明会をいつ頃開催した方が良いと思いますか。 

【複数回答可】                                                       【複数回答可】 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

法科大学院修了後に受験する

在学中に受験する

その他

未回答

          

0% 20% 40% 60% 80% 100%

夏休み中

春休み中

特に希望はない

講義期間中の週末

冬休み中

講義期間中の平日

その他

未回答

 

その他：受験済み 



 
ご意見、ご要望等【自由記入】 

このような説明会をぜひ地方でも開催して頂きたいです。 

LS 生対象の業務説明会を関東だけでなく関西でも、採用の可能性があれば、やってほしい。 

試験制度の変更にも関心があります。特に「法務」区分ではどのような業務内容を対象と考えているのか。参加省庁が増えると更によいと思います。

法科大学院在学生だと、平日の開催は参加が厳しいと思います。できれば、これから休日にもセミナーを行って頂ければと思います。また、在学生向

けのセミナー、修了生、合格者向けのセミナーと、分けて行った方がよいのではないかとも思いました。 

H24～の制度の年令制限が気になります。法務区分も含め、現行（～32 才まで？）より低くなるのでは？ 

（要望）ロースクールは、社会人経験者も、通常の大学院に比べ多いので、院卒採用試験受験資格年齢が 30 歳まででは厳しいです。現在、40 歳ですが、

資格年齢をもっと上げていただくことはできないでしょうか？ロースクールの授業を通して、公務員の仕事に興味を持つようになったのですが、30 歳

が上限では、どうにもならず、あきらめざるを得ません。是非、年齢要件について緩和していただきたいと思います。 

 

 

 

 


